

PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 26 august 2021 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Holboca , județul Iași.

Sedința a fost convocată de primarul comunei Holboca prin dispoziția nr. 138 din 26 august 2021.

La ședință au fost convocați 17 consilieri și sunt prezenți 17.

De asemenea , participă la ședință delegații sătești : Berezenco Dorel, Grăunte Daniel, Neică Mihai Irinel și Pandelea Costel.

Ședința este deschisă de d-l consilier Cotea Falvius Gabriel - președintele de ședință care prezintă ordinea de zi potrivit dispoziției primarului de convocare a CL Holboca în ședință ordinară, respectiv :

1. Proiect de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor aferente programului și neasumarea contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente Programului pentru școli al României, la nivelul comunei Holboca, județul Iași pentru anul școlar 2021-2022.
2. Proiect de hotărâre privind transmiterea online a ședințelor Consiliului local al comunei Holboca.
3. Proiect de hotărâre privind însușirea rapoartelor de evaluare a terenurilor aparținând domeniului public și privat al Consiliului local al comunei Holboca situate în extravilan.
4. Proiect de hotărâre privind modificarea structurii aparatului de specialitate al primarului comunei Holboca.
5. Alte probleme curente.

Se solicită intervenții pentru ordinea de zi.

D-l Marius- Robert Târnoveanu –administrator public solicită suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre privind propunerea de schimbare a destinației imobilului teren în suprafață de 1412,67 m.p din suprafața totală de 2750 m.p. identificat cu număr cadastral 67548, înscris în cartea Funciară a UAT Holboca , în vederea construirii unei creșe conform proiectului ,, Înființare creșă în sat Holboca , comuna Holboca ,aflat în administrarea Școlii Profesionale Holboca.

D-l Doroftei Constantin – viceprimarul comunei Holboca propune pentru ordinea de zi următoarele :

1. Proiect de hotărâre privind finanțarea activității echipei locale de fotbal.
2. Solicitarea comunei Mingir , Raionul Hîncești, Republica Moldova privind contribuția la construcția rețelelor de canalizare

Nemaifiind alte intervenții se supune aprobării CL Holboca ordinea de zi incluzând suplimentarea.

CL Holboca aprobă cu 17 voturi pentru.

Pentru primul punct al ordinii de zi are cuvântul d-l Marius- Robert Târnoveanu –administrator public pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor aferente programului și neasumarea contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente Programului pentru școli al României, la nivelul comunei Holboca, județul Iași pentru anul școlar 2021-2022 .

Nefiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor aferente programului și neasumarea contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente Programului pentru școli al României, la nivelul comunei Holboca, județul Iași pentru anul școlar 2021-2022.

CL Holboca aprobă cu 17 voturi pentru.

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-l consilier Gociu Adrian Ionuț pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind transmiterea online a ședințelor Consiliului local al comunei Holboca.

În continuare face precizarea ca oamenii din comuna trebuie să știe ce se discută, cine și ce spune în ședințele Consiliului local al comunei Holboca.

D-l consilier Țițu Valentin considera că pentru a se asigura o transmisiune corectă a lucrărilor ședinței ar trebui asigurată baza materială și în acest sens trebuie asigurate resursele financiare.

D-l consilier Cotea Flavius Gabriel solicită precizări privind existența sau nu a referatului primarului privind costurile?

D-l Doroftei Constantin –viceprimarul comunei considera că trebuie identificate resursele financiare necesare pentru a asigura transmisiuni de calitate.

D-na consilier Melinte Mariana considera că trebuie respectate drepturile la imaginea personală, respectiv eventualele pericole privind utilizarea imaginilor cu propria persoană.

D-l consilier Cotea Flavius Gabriel considera că având calitatea de persoană publică, respectiv cea de consilier local înseamnă că se asumă o eventuală expunere.

D-l consilier Gociu Adrian -Ionuț solicită răspuns privind un termen scadent la care se poate implementa această hotărâre.

D-l Doroftei Constantin - viceprimarul comunei Holboca considera că cel mai potrivit ar fi din anul 2022.

D-l consilier Curmei Marian considera că mai „ieftin”, ar fi să se angajeze o firmă care să facă înregistrările pentru că, din punctul său de vedere, aparatura necesară ar fi mult mai scumpă.

D-l consilier Mistreanu Dumitru face precizarea că este de acord cu transparența dar, considera că va trebui apelat mai des la votul secret ca să nu apară discuții iar unele persoane vor fi dezavantajate.

D-l Ilie Alexandru- consilierul personal al primarului comunei Holboca face precizarea una din inițiativa primarului comunei Holboca exprimate în timpul campaniei electorale a fost cea privind transmiterea online a ședințelor Consiliului local Holboca, dar considera că este necesar să se dispună de aparatura adecvată, astfel încât să se vadă și să se înțeleagă clar lucrările ședințelor.

Nemăfiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind transmiterea online a ședințelor Consiliului local al comunei Holboca.

CL Holboca aprobă cu 12 voturi pentru

5 abțineri (Ioniță Sorina Lenuța, Hăciu Gianina, Mistreanu Dumitru, Melinte Mariana, Ababi Vasile)

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-l Doroftei Constantin -viceprimarul comunei Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind însușirea rapoartelor de evaluare a terenurilor aparținând domeniului public și privat al Consiliului local al comunei Holboca situate în extravilan.

D-l Doroftei Constantin –viceprimarul comunei Holboca considera că suprafețele de teren din preajma CET Holboca și a Stației CF Holboca ar trebui valorificate în condițiile în care sunt solicitări pentru concesionarea unor suprafețe din partea unor societăți comerciale care nu ar face decât să aducă venituri la bugetul local.

D-l consilier Țițu Valentin considera că trebuie precizat dacă este vorba de teren arabil sau pasune.

În ce privește calitatea terenului aflat în discuție face precizarea că este o sărată care nu prea poate fi valorificată pentru altceva.

O problemă ar fi crescătorii de animale care au folosit aceste suprafețe.

D-l consilier Popa Ionut considera ca in conditiile in care efectivele de animale sunt tot mai mici de la un an la altul suprafetele de pasune nu vor putea fi valorificate eficient.

D-l consilier Curmei Marian crede ca mai benefic ar fi ca aceste suprafete de teren sa fie puse la dispozitia crescatorilor de animale.

D-l consilier Cotea Flavius Gabriel solicita precizari in ceea ce priveste cine a solicitat evaluarea acestor suprafete de teren si in conditiile in care solicitarea a fost a Primăriei comunei Holboca considera ca este indreptatita.

Mai mult decat atat considera ca trebuie mentionat ca in conditiile unor ani secetosii acest teren este neproductiv de aceea trebuie profitat de aceasta oportunitate ,respectiv solicitarea spre concesionare.

D-l consilier Gociu Adrian solicita precizari privind intinderea terenului aflat in discutie si de ce acest teren nu poate fi „dat,, foștilor proprietari.

D-l consilier Ștefurac Gheorghe solicită sa se precizeze cat iese pe metrul patrat.

Nemaifiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind însușirea rapoartelor de evaluare a terenurilor aparținând domeniului public și privat al Consiliului local al comunei Holboca situate în extravilan.

CL Holboca aproba cu 13 voturi pentru

4 abtineri(Curmei Marian,Gociu Adrian,Ioniță Sorina Lenuta,
Ababi Vasile)

In continuare are cuvantul d-l Târnoveau Marius –Robert- administrator public pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind modificarea structurii aparatului de specialitate al primarului comunei Holboca.

D-l consilier Popa Ionuț considera ca activitatea de achizitii publice ar trebui externalizata.

D-l consilier Ștefurac Gheorghe solicită informații privind persoana care va ocupa acest post.

D-l consilier Curmei Marian considera ca nu este nicio problema atat timp cat nu este un efort financiar suplimentar.

Nemaifiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind modificarea structurii aparatului de specialitate al primarului comunei Holboca.

CL Holboca aproba cu 16 voturi pentru

1 abtinere(Ababi Vasile)

Pentru urmatorul punct al ordinii de zi are cuvantul d-l Târnoveau Marius –Robert- administrator public pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind propunerea de schimbare a destinației imobilului teren în suprafață de 1412,67 m.p din suprafața totală de 2750 m.p. identificat cu numar cadastral 67548, înscris în cartea Funciară a UAT Holboca , în vederea construirii unei creșe conform proiectului „ Înființare creșă în sat Holboca , comuna Holboca ,aflat în administrarea Școlii Profesionale Holboca.

Nefiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind propunerea de schimbare a destinației imobilului teren în suprafață de 1412,67 m.p din suprafața totală de 2750 m.p. identificat cu numar cadastral 67548, înscris în cartea Funciară a UAT Holboca , în vederea construirii unei creșe conform proiectului „ Înființare creșă în sat Holboca , comuna Holboca ,aflat în administrarea Școlii Profesionale Holboca.

CL Holboca aproba cu 16 voturi pentru

1 abtinere(Ababi Vasile)

In continuare are cuvantul d-l Balan Mihaita Costel - muncitor in cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Holboca cu atributii de administrare a spatiului salii de sport din satul Holboca , care prezinta in calitate de reprezentant al echipei de fotbal locale necesitatile financiare pentru participarea in campionatul judetean cu precizarea ca in anul 2020 s-au cheltuit 2200 lei

D-na consilier Ionita Sorina Lenuta solicita precizari privind asistenta medicala care se acorda membrilor echipei de fotbal.

D-l Balan face precizarea ca asistenta medicala este asigurata de un asistent medical din comuna Tomesti.

D-l Doroftei Constantin -viceprimarul comunei Holboca ,face precizarea ca fiind o comuna mare ar fi rusonos sa nu se sustina o echipa de fotbal.

D-I Balan arata ca echipa este dotata cu echipamente la aceasta data fiind necesari numai banii pentru functionare.

Nemaifiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind finantarea functionarii echipei de fotbal locale .

CL Holboca aproba cu 15 voturi pentru

2 abtineri(Cotea Flavius Gabriel - presedintele asociatiei sub tutela careia functioneaza echipa de fotbal si Ababi Vasile)

Pentru urmatorul punct al ordini de zi are cuvantul d-I Doroftei Constantin -viceprimarul comunei Holboca pentru a prezenta solicitarea Comunei Mingir, Republica Moldova privind acordarea unui sprijin financiar.

D-I consilier Popa Ionuț consideră că , comuna Holboca are multe proiecte în derulare ca sa-si permita sa mai acorde si alte ,, ajutoare,,

D-I consilier Ștefurac Gheorghe considera ca trebuie raspuns ca nu avem bani intr-un mod elegat si gata si ca pe viitor suntem deschisi pentru un proiect comun.

Nemaifiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar Comunei Mingir, Republica Moldova .

CL Holboca aproba cu 0 voturi pentru

16 voturi împotrivă

1 abtinere(Ababi Vasile)

Trecandu-se la alte probleme curente are cuvantul d-na consilier Melinte Mariana care amintește ca in curand va începe noul an scolar si ca este absolut necesar a se angaja macar un asistent medical comunitar care sa deserveasca populatia scolara din cele 2 scoli.

De asemenea, considera ca trebuie facte interventii la Primaria municipiului Iasi pentru reglementarea traficului pe tronsonul de drum de la Hotel Amadeo la rond tramvai Dancu dar fluidizarea traficului la intrare in cartierul Dancu.

D-I consilier Mistreanu Dumitru face precizarea ca ar trebui stabilit un singur sens prin fata scolii din Dancu iar in ceea ce priveste gestionarea locurilor de parcare sa se aiba in vedere ca trebuie sa ramana locuri rezervate solii si parintilor pe durata cursurilor .

D-I Doreftei Constantin considera ca trebuie clarificata situatia locurilor de parcare pentru scoala inainte de a se incepe repartizarea lor.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal .

Președinte sedință,
Flavius Gabriel Cotea

Secretar general al comunei Holboca,
Mariana Zaharia

Se aprobă conținutul procesului verbal încheiat în ședința CL Holboca din data 23 septembrie 2021.

Membri CL Holboca ,

Obiecții